Приложение 3

 «Числовые и буквенные выражения»

Дополнительные задания
1. Заполните таблицу:
	Данное выражение
	Упрощенное выражение
	Значение выражения

	
	
	Если х = 138
	Если х = 0

	348 + (х - 48)
	
	
	

	945 + (155 + х)
	
	
	

	(88 + х) - 39
	
	
	

	184 – (57 + х)
	
	
	

	х – 438 + 27
	
	
	

	х – 78 – 12 
	
	
	

	(х + 340) – 196 
	
	
	


2. Катер проплывает по озеру х км за 6 ч, а по течению реки – х км за 5 ч.
Запишите в виде выражения:

а) скорость катера по течению реки ________________________________________________;

б) скорость катера в стоячей воде __________________________________________________;

в) скорость течения ______________________________________________________________;

г) время, которое потребуется плоту на такое же расстояние______________________________________________________________________.
3. Решите задачу, составив выражение:
Поезд должен был пройти расстояние 1800 км. Первые 1000 км он прошел со скоростью 68 км/ч. Для того, чтобы пройти за 10 часов остальной путь, поезд увеличил свою скорость. На сколько была увеличена скорость поезда?
Решение:

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ: _______________________________________________________________________
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